

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 26. siječnja TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU Nedjelja Božje Riječi Timotej, Tit	8.00	† Marija i Ičo Bilić; Za duše u čistilištu
	9.30	† Marijan i Petar Koštić; Na nakanu
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Nevenka, Marija i Franjo Hruškar; Na nakanu za zdravlje Damira
PONEDJELJAK, 27. siječnja sv. Anđela Merici, djevica, redovnica	18.30	† Iva Bagarić i Križan Bagarić; za vlač. Marija
UTORAK, 28. siječnja sv. Toma Akvinski, dominikanac, prezbiter, crkveni naučitelj	18.30	Za zdravlje i obraćenje; za žive i † iz ob. Halić; † Aleksandar Bogdanović; Za zdravlje Ivane; † Marica Motik
SRIJEDA, 29. siječnja Valerije, Zdravko	18.30	† Vilma i Veljko Brodarić; Na nakanu za zdravlje i posao
ČETVRTAK, 30. siječnja Martina, Gordana	18.30	† Desanka i Dominik Goričak; † Mirko Gaćeša i duše u čistilištu
PETAK, 31. siječnja sv. Ivan Bosco, prezbiter, redovnik	18.30	Za Ivu; † Katica Sabol i † iz ob.; † Matej Bubnić i † iz ob.; † Biserka Šmid-Ajzele i † Dragutin Šmit; † Štefanija, Šime i Vinko Dodig; † Nenad Purišić
SUBOTA, 1. veljače Blaženi kletinci, mučenici iz Španjolskog građanskog rata	18.30	† Mile Keča
NEDJELJA, 2. veljače PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA Marija, Katarina	8.00	† Slavka Ujević i Dubravka Kahrović
	9.30	† Anđa Bezjak; † Drago i Marija Halić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mirjana Vuletić; † iz ob. Pašti i Mihaljević

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlač. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1103. God. XXVII. 26. siječnja 2025.



Vi ste tijelo Kristovo

Neki dan kod zubara po tko zna koji put popravljam isti zub. Stvarno ne izgleda sjajno. Toliko puta „krgan“ i dotjerivan. Sada je od silnih popravaka nešto manji. I zubar me tješi: „Na ovome mjestu nikad nećete imati bolji zub.“ Jasno je: i razmjerno loš moj zub jest bolji od najboljeg umjetnog. I zato se za nj zdušno borimo, moj zubar i ja. Tako je to s ljudskim organizmom. Moj zub i ja jedno smo tijelo. Isto tako može biti s mojim oslabljenim očima, s mojim udovima koje muči kostobolja. To je moje tijelo i ja ga negujem. Što je slabije, to mu više pažnje posvećujem.



Eto jednostavne, biblijske slike sadržane već na prvim stranicama Biblije: „Stoga će čovjek ostaviti oca i majku i prionuti uza svoju ženu i dvoje njih bit će jedno tijelo.“ To i Isus ponavlja. Muž i žena su jedno tijelo. Poslanica Efežanima to nadalje tumači govoreći kako nitko ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i neguje (makar mu tijelo ne bilo ni najljepše ni najatletskije građeno). Slikom bračnog zajedništva služe se proroci da pokažu odnos između Boga i njegova naroda. Tom istom slikom služi se danas i Pavao da pokaže kako živi i djeluje Kristova Crkva. Jedno smo tijelo. Veoma je važno da razumijemo i prihvatimo taj nauk. Evo što veli Pavao.

„Kao što je tijelo jedno, te ima mnogo udova, a svi udovi tijela, iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist.“ Mi smo Kršćani povezani s Kristom u jedno tijelo. Jedinstvo se očituje na dva načina: kao prvo, povezani smo s Kristom u jedno tijelo, a kao drugo, i mi smo međusobno životno povezani kao jedno tijelo. Onda je razumljiva i važna briga za svakog pojedinog. Ne može mi biti svejedno što se događa s mojom sestrom ili s mojim bratom u Kristu. Ne idimo odmah predaleko: moj je bližnji već po naravi stvari prvenstveno onaj s kim živim, a zatim svaki čovjek s kojim se sretnem. Jer, on i ja smo jedno tijelo. I ne mogu se spasiti sam. Samo u zajedništvu s ostalima. Nije čudo da ćemo na koncu biti upitani što smo učinili jednome od najmanjih.

„Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni.“ I ovo je važno. Jednim smo Duhom kršteni i prosvjetljeni, iste smo darove primili, u istom Duhu hodimo. Pa kako onda možemo biti ravnodušni jedni prema drugima? Duh Božji povezuje, a ne razjedinjuje. Osjetimo li da u sebi imamo duha netrpeljivosti, inata, duha svadljivosti i istjerivanja pravde, duha samodostatnosti i nadutosti, budimo sigurni da to nije Duh Isusa Krista.

„Ako trpi jedan ud, trpe zajedno svi udovi; ako slavi jedan ud, raduju se zajedno svi udovi.“ To je to zajedništvo, ta ljubav koja se podrazumijeva. Tko tu govori o tome da netko od mojih bližnjih nužno zaslužuje pažnju, oprostjenje, pomoć? Pomažem mu jednostavno jer smo on i ja dio jednoga tijela, štoviše, koliko je on „manje dostojan“ time mu više iskazujem pažnje.

„I neke postavi Bog u Crkvi. prvo za apostole, drugo za proroke, treće za učitelje...“ Ovo je treća, ne manje važna poruka. Kao što u tijelu različiti organi i udovi imaju različite uloge (a svi su važni, svi su dio tijela) tako i u živom tijelu Crkve svatko ima od Boga povjerenu ulogu. I niti se onaj s nekom nazovivelikom ulogom smije hvastati, niti se onaj s nazovineznatnom ulogom treba smatrati manje vrijednim. Svaki je dar od Boga i Božjeg Duha, i svatko je na svom mjestu bitan i nezamjenjiv. Neka nam samo Gospodin dade da radosno živimo svoj kršćanski poziv i donosimo plodove dobrih djela tamo gdje nas je Bog postavio.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin
www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-3-nedjelju-kroz-godinu-c/

Okvako je govorio don Bosco

O anđelu čuvaru: „U napastima zazovi anđela čuvara. Njegova želja da ti pomogne veća je od tvoje potrebe za pomoću.“

O Isusovoj prisutnosti: „Zavidni smo pastirima koji su pošli u betlehemsku štalicu i vidjeli novorođenče. Blago pastirima, kažemo. Pa ipak nemamo im na čemu zavidjeti, jer i mi imamo tu istu sreću. Isti Isus kojega su pohodili pastiri u štalici, nalazi se u svetohraništu..., i ne možemo mu načiniti veće radosti doli često poći i posjetiti ga.“

O ispovijedi: „Ispovijedajte se kao da vam je ta ispovijed posljednja u životu.“

O sretnoj smrti: „Sveti Josip, budući da je imao zavidnu sreću da umre u prisutnosti Isusa i Marije, postao je zaštitnih umirućih. Štujemo ga, dakle, za života želimo li da nam pomogne na smrtnom času.“

O Mariji: „Uzljubite ovu svoju nebesku Majku, utječite joj se svim srcem i budite sigurni da ćete, koje god milosti budete moliti, biti uslišani, samo ako ne molite nešto na svoju štetu.“

O krunici: „Bezbrojne su nebeske milosti koje se dobiju moljenjem krunice. Krunicom su pobjeđivane hereze, obnavljani običaji, udaljavane kuge, okončani brojni ratovi.“

O molitvi: „Đavao se uvijek trudi da nam oduzme molitvu.“

O sreći: „Sreću na ovom svijetu ne može naći tko nije u miru s Bogom. Ako ste srditi i slabe volje, to je zato što ne mislite na spasenje svoje duše.“

O ogovaranju: „O bližnjemu treba ili govoriti dobro ili uopće ne govoriti.“

„Radujte se i činite dobro, a vrapce pustite da cvrkuću.“

www.bitno.net/vjera/duhovnost/poticajne-misli-don-bosca-mariji-papi-sreci-hrabrosti-ogovaranju/#google_vignette



Molitva prije umnog rada sv. Tome Akvinskog

“Neizrecivi Stvoritelju,
koji si iz riznice svoje mudrosti odredio tri hijerarhije anđela
i postavio ih na nebu u čudesnom redu,
koji si prekrasno rasporedio dijelove svemira,
Ti, kažem, koji se zoveš istinsko vrelo svjetla i mudrosti
i uzvišen izvor,
udostoj se uputiti zraku svoje jasnosti u tamu mog uma,
uklanjajući od mene dvostruki mrak u kojem sam rođen,
mrak i grijeha i neznanja.
Ti koji jezik nejačadi činiš rječitim,
pouči moj jezik i položi na moja usta milost Tvoga
blagoslova.

Daj mi oštromnost u shvaćanju, trajnost u pamćenju,
vještinu i lakoću u učenju, temeljitost u tumačenju i obilnu milost govora.
Pripravi početak, upravljaj napretkom i upotpuni završetak,
Ti koji si pravi Bog i Čovjek, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.
Amen.”

www.bitno.net/vjera/molitve/molitva-prije-ucenja-sveti-toma-akvinski/



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 30. siječnja poslije svete mise;
3. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
4. U nedjelju, 2. veljače, blagdan je Svijećnice i dan posvećenog života (na poseban se način sjećamo i molimo za redovnike i redovnice koji su – svojim zavjetima i po Isusovu primjeru – svoj život posvetili Bogu). Svijeće će se moći nabaviti ispred crkve, a blagoslov će biti pod svim sv. misama;
5. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
6. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
7. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
8. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 17. svibnja 2025., a sv. potvrda 3. svibnja 2025., u 10 sati;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
10. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, jednolisni župni kalendar za 2025. godinu i naš župni listić Trnjanska ruža.

Samo je jedno bezuvjetno potrebno: velika, jaka i vjerna ljubav, s kojom se ispunjavaju svakodnevne dužnosti, sasvim svejedno gdje smo postavljeni: jesmo li u školi ili na radnom mjestu, kod kuhinjskog lonca ili u staji, služimo li bolesnicima ili sami ležimo bolesni.

sv. Mala Terezija